

2020年6月

## ディスポピペティ品番、品名変更のご案内

拝啓 貴社ますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、先日弊社製品「滅菌ディスポピペティ」が仕様変更のご案内をさせて頂きましたが、弊社システムの関係で品番と品名を変更致しましたので連絡申し上げます。

度々の変更となりご迷惑をお掛けし誠に申し訳ございません。

改めてサンプルがご必要なお客様はお気軽にお申し付けください。

敬具

対象	商品	
旧)	021-51101	ディスポーザブルピペット 1ml 個包装 300 本入
新)	021-50001	. ディスポピペティ <b>1ml 個包装 300 本入</b>
旧)	021-51201	ディスポーザブルピペット 2ml 個包装 300 本入
新)	021-50002	ク ディスポピペティ 2ml 個包装 300 本入
旧)	021-51301	ディスポーザブルピペット 5ml 個包装 200 本入
新)	021-50003	ß ディスポピペティ 5ml 個包装 200 本入
旧)	021-51401	ディスポーザブルピペット 10ml 個包装 200 本入
新)	021-50004	ト ディスポピペティ 10ml 個包装 200 本入
旧)	021-51601	ディスポーザブルピペット 50ml 個包装 100 本入
新)	021-50006	<b>ら ディスポピペティ 50ml 個包装 100 本入</b>
٠FA	X フリーダイヤル	<b>0120-82-4929</b> までお願い致します
お客	様コード番号:	<b>!</b>
御礼	:名	ご担当者名

連絡先:滋賀県東近江市上羽田町 3275-1

TEL:0120-812-880 FAX:0120-82-4929

URL: http://www.atect.co.jp/ E-MAIL biosales@atect.co.jp